



*Заместитель генерального директора СК «Согласие» Павел Башнин переходит на должность первого заместителя гендиректора ОСаО «Россия», сообщили агентству «Интерфакс» источники в обеих компаниях.*

В основном П.Башнин будет отвечать за сектор развития продаж.

При этом на должность генерального директора ОСаО «Россия», по данным одного из источников на рынке HR, украинский акционер компании рассчитывает нанять опытного иностранного руководителя. «Расчет тут делается на возможности иностранца найти покупателя для «России», – отметил один из источников.

Ранее должность генерального директора ОСаО «Россия» занял представитель акционера Андрей Дудник, он воспринимался участниками рынка как временная фигура. «Поиски нового гендиректора ведутся активно», – сообщил источник в сфере HR.

Собеседник агентства уточнил, что «сейчас в компании непростая финансовая ситуация, акционеру «России» – владельцу украинской группы EastOne Виктору Пинчуку даже поступало предложение купить компанию за ноль рублей со всеми имеющимися долгами, но он отказался в надежде дождаться более выгодного предложения».

«В задачи П.Башнина будет входить закачка кэша в бизнес, чтобы его легче было продать», – полагает источник.

П.Башнин работает в страховании с 2003 года, он начал профессиональную деятельность в компании «РОСНО», где его последняя должность – директор центра ретейловых продаж. В 2005 году занял пост заместителя генерального директора по развитию в компании «ГУТА-Страхование», курировал подразделения, занимающиеся корпоративными, розничными и посредническими продажами страховых продуктов. В конце 2009 года П.Башнин пришел в СК «Согласие» на должность советника генерального директора по работе с федеральным каналом продаж финансово-кредитных организаций.

Компания «Россия», лицензия на ОСАГО которой несколько недель была ограничена, по итогам первого полугодия 2012 года заняла второе место среди страховщиков по числу жалоб, отнесенному к количеству заключенных договоров.

Летом в компании сменился гендиректор. Кадровые перестановки были вызваны ситуацией с ограничением ФСФР лицензии компании по ОСАГО. Эти меры повлекли серию переговоров с мажоритарным акционером В.Пинчуком и его представителями в Москве. Лицензионные ограничения ФСФР по итогам переговоров были сняты. Источник, знакомый с ситуацией, сообщил тогда агентству «Интерфакс», что назначение А.Дудника – одного из близких соратников В.Пинчука по бизнесу на Украине – на должность генерального директора «должно продемонстрировать российскому органу страхового надзора и всему рынку серьезность намерений акционера по выведению компании из кризисной фазы».

Украинская группа EastOne В.Пинчука в октябре 2009 года завершила сделку по увеличению доли в ОСАО «Россия» практически до 100%. До этого В.Пинчук был миноритарным акционером группы. Как сообщил тогда агентству «Интерфакс-АФИ» источник на российском страховом рынке, компания была отдана мажоритарным акционером за долги группе В.Пинчука. С тех пор новый акционер пытается вывести страховщика из кризисной ситуации. В.Пинчук, по данным журнала Forbes, – миллиардер, входящий в число 10 самых богатых людей Украины.

Источник: [Финмаркет](#) , 01.11.12